

# 运城市口腔医院、《运城晚报》携手举办 口腔健康绘本讲演活动邀您参赛

## 报名日期截至9月20日

运城晚报讯(记者 陶登肖)2023年9月20日是第35个“全国爱牙日”。为提高公众的口腔健康意识,增加科普宣传的趣味性,运城市口腔医院、《运城晚报》携手举办“口腔健康主题绘本讲演”交流活动,合力传播口腔健康理念,营造爱牙护齿的良好社会氛围。有意向参与活动的人员即日起扫描右方二维码在线填写报名信息,报名日期截至9月20日。报名后,参赛人员将于9月24日在运城市口腔医院东院8楼会议厅参加比赛。

本次活动以“健康口腔”为主题,参与者以口腔类绘本为素材,通过讲故事、情景剧、沙画、绘画、歌舞、小品等多种形式进行创编,

时长控制在5分钟至10分钟,形式不限、风格不限,要求主题突出、寓教于乐,能充分展示新时代健康向上的审美情趣和热爱生活的精神风貌。参赛者年龄不限、职业不限,儿童、成人均可参加。同时,欢迎家庭、学校等以“小手拉大手”的形式参与活动,将口腔健康观念传递给身边的每一位亲人、朋友,携手践行“做自己健康第一责任人”的使命。

活动将评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,分别奖励1000元、500元、300元。获奖者还将成为运城市口腔医院的“健康传播大使”,在社会科普公益活动中展现才能,为健康口腔代言。欢

迎社会上感兴趣的人来旁听。

此外,运城市口腔医院将为所有参赛者免费洁牙,为儿童参赛者免费涂氟,并发放口腔健康清洁礼包。活动进展及相关信息可关注《运城晚报》、运城市口腔医院公众号查询,也可拨打电话咨询:0359-6367639,0359-6367695。



在线填写报名信息  
扫描二维码

## 反诈宣传进校园

9月1日,夏县新建路小学迎来开学日,夏县公安局瑶峰派出所民警走进校园,为学生讲解防范电信诈骗知识。

当天,该校举行了“迎新立志共筑梦 朝气蓬勃向未来”2023年秋季开学仪式,还邀请夏县公安局瑶峰派出所民警给学生上了防范电信诈骗第一课。民警为学生们发放了防范电信诈骗宣传传单,并通过讲解身边发生的电信诈骗案例,提高师生们的反诈意识。

特约摄影 张秀峰 裴国峰



## 诚实勇敢 团结活泼



## 开学前的“第一课”

“家长对孩子的关注度、关注范围有什么要求?”“孩子的交通安全如何保障?”“怎么防范自然灾害风险?”……在2023年秋季开学前,运城市人民路学校组织全校师生及家长通过“家长云课堂”共同学习开学前的“第一课”。

课上,《呵护孩子身心健康、护航安全快乐成长》的公益讲座,使师生、家长学到了许多关于孩子在安全方面的知识。

图为该校准三年级学生,在妈妈陪同下认真听讲。

卫昭奇 摄

## 万荣县:培训电商赋技能 拓宽群众增收路

运城晚报讯(记者 范楚乔 郝丽莎)8月31日,万荣县今年第4期“创业+电商培训班”的30名学员完成了10天的技能培训,顺利结业。县、乡两级就业服务工作相关负责人与学员进行沟通交流,鼓励学员持续学好、用好这项技能,带动更多群众通过电商致富,助力乡村振兴。

此次培训在该县高村镇闫景村举办,学员包括生活困难群众、留守妇女、有创业意向的人员等。培训期间,两名专业老师用通俗易懂的语言,采取案例讲解、课堂互动的方式,为学员讲解了市场营销、工商税务、企业财务知识、抖音短视频剪辑等,帮助他们了解创业初期的相关内容,有针对性地为其

后创业就业提供引导和帮助(右图)。

据万荣县就业服务中心相关负责人介绍,该县今年共有5期“创业+电商培训班”,已在裴庄镇、解店镇等地举办,技能培训为该县电商的发展提供了人才支撑。为给学员提供更好的服务,该中心从前期宣传、选择培训讲师、后勤服务等方面进行精心安排,帮助学员专心培训,真正学有所成。“作为基层工作



者,我们会根据群众的需求有针对性地提供技能培训和服务,树立创业典型,发挥示范引领作用,带动更多群众用技能为乡村振兴增添动力。”高村镇人社工作负责人杨菁丽说。

## 市残联 举办干部专题培训 推进残疾人教育就业工作

运城晚报讯(记者 范楚乔)8月31日,市残联2023年巩固残疾人脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接暨教育就业工作干部培训班开班。各县(市、区)残联教育就业分管负责人、市县两级残联相关工作人员,以及承担2023年残疾人教育就业重点项目的机构负责人,共40余人参加。

培训中,市残联教育就业相关工作人员就巩固残疾人脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接政策、残疾人社会保障政策,以及彩票公益金使用相关知识、残疾人助残帮扶、农村实用技术培训、扶残助学(大学生)圆梦工程、托养服务项目实施等,对参训人员进行培训。

参训人员表示,培训提升了大家在残疾人教育、就业、社会保障等方面的工作水平,提高了残疾人教育就业干部的综合能力和素质,对推动全市残疾人事业高质量发展和奋力谱写全面建设社会主义现代化国家运城篇章具有重要意义。

此外,市残联教育就业部负责人还通报了2023年残疾人教育就业重点项目、工作任务的完成情况,各县(市、区)残联就巩固拓展残疾人脱贫攻坚成果、民生实事项目推进、助残项目实施等教育就业工作进行了交流。

市残联党组成员、副理事长李志涛要求培训人员,要通过学习提高内在素质,更好地发挥专业履职能力;要全力推进托养服务、助残帮扶、扶残助学和实用技术培训等工作;要充分发挥先进典型的示范引领作用,全面提升为残疾人服务的能力和水平。

## 双向奔赴 共创共赢 市中心医院亮相广州博览会

运城晚报讯(记者 王耀)8月25日至27日,第31届广州博览会在广州举行,市中心医院药物临床试验机构受邀参加。

据悉,市中心医院药物临床试验机构参加的2023广州医疗与健康博览会,是第31届广州博览会的其中一项重点专业展。展会汇聚了80家临床研究机构、300家临床研究机构和800家申办方/CRO企业参会交流。

展会现场,市中心医院工作人员就临床试验资质与优势、可承接的项目、SSU流程,以及为本次参展所特意准备的优惠政策与意向企业进行了深度洽谈。企业代表充分肯定了我院临床试验管理水平和承接能力,并希望建立长期合作关系。本次展会期间,市中心医院共接待企业/CRO代表100余人次,并现场签订合作意向书8份。

“下一步,我院将持续深化院企合作,推动更大范围、更宽领域、更深层次、更高质量的临床研究合作与交流,力争在未来开展更多创新型临床研究,助力医院学科建设和高质量发展。”该院相关负责人表示。

## 平陆县人民检察院 消除粮食加工安全隐患 全力守护群众“面袋子”

运城晚报讯(记者 张筱苑)近日,平陆县人民检察院协同该县市场监督管理局,在全县开展面粉生产加工企业突出问题排查治理专项行动,确保群众“面袋子”安全、绿色、环保、健康。

在检查过程中,检查组通过查看生产现场、查阅进货合同、与企业负责人座谈等形式,对该县4家面粉加工企业的原料库储存条件及贮存环境、生产流程、原粮收购台账、面粉包装等情况进行了全面检查。

随后,检察官与市场监督管理局工作人员从不同角度强调此次活动的意义,并分析了非法使用禁限添加剂、质量不合格原粮的危害。同时,检察官结合相关案例向企业负责人普及法律知识,督促企业自觉依法履行保障面粉质量安全的义务,从源头上保障面粉质量安全,确保群众能吃上放心、安全的面粉,真正把食品安全的第一道关。